
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Santeri Salokivi, VÄNTAN. 1 800 EUR

2 Hanna Rönnberg, MÅNSKENSLANDSKAP. 1 500 EUR

3 ALFRED WILLIAM FINCH, olja på pannå, signerad och daterad 1915. Återrop

4 Eero Snellman, NOTRE DAME. 2 300 EUR

5 Eero Järnefelt, PARKVY. Återrop

6 Lennart Segerstråle, VINTERLANDSKAP. 4 800 EUR

7 Sergei Wlasov, KUNGSPORTEN, SVEABORG. 3 200 EUR

8 Pekka Halonen, LEKANDE BARN PÅ GÅRDEN. 5 000 EUR

9 Berndt Lindholm, LANDSKAP MED TALLAR. Återrop

10 Thorsten Waenerberg, LANDSKAP FRÅN HOGLAND. 1 000 EUR

11 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. 3 000 EUR

12 Arvid Liljelund, "FESTKLÄDD FLICKA". Återrop

13 Albert Edelfelt, ZACHARIAS TOPELIUS. 10 500 EUR

14 Ellen Favorin, HÖSTKVÄLL. 2 600 EUR

15 Hugo Backmansson, SKOGSPARTI. 1 500 EUR

16 Elin Danielson-Gambogi, SOMMARNATT. Återrop

17 EUGEN TAUBE, olja på duk, signerad och daterad-95. Återrop

18 Johan Knutson, HEMKOMST. 6 000 EUR

19 Maria Wiik, LANDSKAP MED KLIPPOR. 1 900 EUR

20 Eero Järnefelt, "I STUGANS VRÅ". 600 EUR

21 Amelie Lundahl, SOMMARGRÖNSKA. 1 800 EUR

22 Gunnar Berndtson, KEJSARENS NÖJESFÄRD I FINSKAVIKENS SKÄRGÅRD. 7 600 EUR

23 Gunnar Berndtson, ILLUSTRATION TILL "FINLAND I DET 19:DE SEKLET". Återrop

24 Ferdinand von Wright, ORRAR. 16 000 EUR

25 Ilmari Aalto, MOTIV FRÅN HOGLAND. 1 400 EUR

26 Marcus Collin, VY ÖVER TAKEN. 2 000 EUR

27 Ilmari Aalto, STILLEBEN MED ÄPPLEN. 1 600 EUR

28 Magnus Enckell, STILLEBEN MED FRUKT. 2 800 EUR

29 Ragnar Ungern, AURABRON, ÅBO. 1 500 EUR

30 Alvar Cawén, MOLNIG DAG. 3 000 EUR
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31 Maria Wiik, SOMMARIDYLL. 14 000 EUR

32 Maria Wiik, UNG FLICKA. 30 000 EUR

33 Helene Schjerfbeck, MANSPORTRÄTT. 8 000 EUR

34 Helene Schjerfbeck, "SKOGSINTERIÖR I ST. IVES". Återrop

35 Helene Schjerfbeck, "HYVINGEFLICKAN". 11 000 EUR

36 FRIDOLF WEURLANDER, olja på duk, signerad. Återrop

37 Thorsten Waenerberg, SOMMAR PÅ LANDSBYGDEN. 920 EUR

38 Berndt Lindholm, STRANDKLIPPOR. 6 000 EUR

39 Berndt Lindholm, SEGELBÅT VID KUSTEN. 10 000 EUR

40 Thorsten Waenerberg, KUSTSCEN FRÅN NEDERLÄNDERNA. Återrop

41 Sigfrid August Keinänen, "I STUGAN". Återrop

42 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. 3 600 EUR

43 Thure Sundell, VINTERLANDSKAP. 3 200 EUR

44 Adolf von Becker, LILLAN MATAS. Återrop

45 Magnus von Wright, FÅGEL. 1 300 EUR

46 Johan Jakob Reinberg, SPEL. 2 600 EUR

47 Väinö Streng, LÄSSTUND. 1 100 EUR

48 Pekka Halonen, "KOTAKOSKI". 11 500 EUR

49 Pekka Halonen, "VINTERLANDSKAP". Återrop

50 Sigfrid August Keinänen, "KROSSAD GLÄDJE". Återrop

51 Sigfrid August Keinänen, I VAGGAN. 8 000 EUR

52 Venny Soldan-Brofeldt, POLISKÖREN I FLORENS. 14 000 EUR

53 Matti Karppanen, TALGOXAR. 1 800 EUR

54 Matti Karppanen, DOMHERRAR. 2 000 EUR

55 Väinö Hämäläinen, "APRILDAG". 2 800 EUR

56 Pekka Halonen, VINTERLANDSKAP. 17 000 EUR

57 Oscar Kleineh, FÖR FULLA SEGEL. Återrop

58 Oscar Kleineh, STILLA DAG PÅ HAVET. Återrop

59 Fridolf Weurlander, MÅNSKEN. 2 400 EUR

60 Helmi Biese, STRANDKLIPPOR. 900 EUR
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61 THORSTEN WAENERBERG, FALLET TRÄD. Återrop

62 Eero Järnefelt, SILVERMÅNE. 6 400 EUR

63 Adolf Bock, "VIKING". 1 300 EUR

64 Adolf Bock, "ABRAHAM RYDBERG". 1 500 EUR

65 Hjalmar Munsterhjelm, SOMMARFÖRMIDDAG. Återrop

66 Hjalmar Munsterhjelm, SOMMARDAG PÅ LANDET. Återrop

67 Venny Soldan-Brofeldt, BETANDE KO. Återrop

68 LENNART SEGERSTRÅLE, olja på duk, signerad och daterad 1921. Återrop

69 Lennart Segerstråle, STRANDVILLAN. Återrop

70 Verner Thomé, AHLSTRÖMS BRUK I NORRMARK. 2 100 EUR

71 Väinö Kamppuri, STILLEBEN. Återrop

72 Väinö Kamppuri, GÅRDSVY. Återrop

73 Pekka Halonen, VINTERMOTIV. Återrop

74 Pekka Halonen, SOMMARIDYLL. 23 000 EUR

75 Robert Wilhelm Ekman, ROMANTISK SCEN. 1 300 EUR

76 Robert Wilhelm Ekman, "GUSTAV II ADOLF I SITT KRIGSRÅD VID WÜRTZBURG,
UTDELANDE BEFALLNINGAR ÅT AXEL LILLJE OCH RAMSAY".

Återrop

77 Hugo Simberg, BRYGGA I SOMMARLANDSKAP. 5 300 EUR

78 Väinö Blomstedt, "INSJÖ I ÖDEMARKEN". 15 000 EUR

79 Santeri Salokivi, MOR OCH BARN. 3 800 EUR

80 AKSELI GALLEN-KALLELA, olja på skiva, signerad och daterad Korpilahti IX 1928. Återrop

81 Akseli Gallen-Kallela, HÖSTSKOG. 13 000 EUR

82 Elin Danielson-Gambogi, RELIGIÖST MOTIV. Återrop

83 ELIN DANIELSON-GAMBOGI, FLICKA I VIT HÄTTA. Återrop

84 Maria Martinau, "UNG FLICKA I FÖNSTRET". Återrop

85 ANTTI FAVÉN, DAM I PÄLSBOA. Återrop

86 Arvid Liljelund, FLICKPORTRÄTT. 830 EUR

87 Pekka Halonen, PORTRÄTTPAR. 2 400 EUR

88 Berndt Lindholm, STRANDBRÄNNINGAR. Återrop

89 Berndt Lindholm, I HAMNEN. 22 000 EUR

Slutpriser Klassiska F171

3/193/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/193/19



Nr. Föremål Klubbat pris

90 JUHO RISSANEN, STUDIE TILL VERKET "HELKAVIRRET". Återrop

91 Emil Wikström, OMFAMNINGEN. Återrop

92 Jussi Mäntynen, LODJUR. Återrop

93 Jussi Mäntynen, UPP MOT DEN HELIGA, SVINDLANDE HÖJDEN. 3 600 EUR

94 Jussi Mäntynen, SEGRANDE ÄLG. 1 500 EUR

95 Helene Schjerfbeck, "PORTRÄTT AV TVÅ BARN". 120 000 EUR

96 Eemil Halonen, I MORS FAMN. 2 500 EUR

97 Gunnar Uotila, SKÖNHET. Återrop

98 MATTI HAUPT, silver, signerad. Återrop

99 Matti Haupt, DANSÖS. 730 EUR

100 Matti Haupt, "TRÄNYMFEN". Återrop

101 Oscar Kleineh, "TORG I STADEN VITRÉ". 39 000 EUR

102 BERNDT LINDHOLM, olja på skiva, signerad. Återrop

103 Helene Schjerfbeck, LIGGANDE UNGTJUR. 12 000 EUR

104 Sigfrid August Keinänen, VÄINÄMÖINEN OCH AINO. 18 000 EUR

105 Nadine Lundahl, ÄPPLEN PÅ RÖD DUK. 1 600 EUR

106 Fritz Jakobsson, STILLEBEN MED SVARTA VINBÄR. 2 800 EUR

107 Ada Thilén, STILLEBEN MED FRUKT. 1 800 EUR

108 Teppo Terä, "PARUS CAERULEUS". 6 000 EUR

109 Eero Nelimarkka, I KONSTNÄRSHEMMET LALLUKKA. 2 000 EUR

110 Elvi Maarni, HÖSTDAG. 3 000 EUR

111 Aimo Kanerva, GRANAR. 400 EUR

112 Aimo Kanerva, INSJÖ. 500 EUR

113 Matti Karppanen, RÄV. 2 600 EUR

114 Mikko Oinonen, FORSANDE VATTEN. 800 EUR

115 Yrjö Saarinen, UTSIKT ÖVER SJÖN. 950 EUR

116 Arvi Mäenpää, "MAKTKAMP". 900 EUR

117 Ragnar Ekelund, INTERIÖR. 2 200 EUR

118 RAGNAR EKELUND, olja på duk, signerad. Återrop

119 Jalmari Ruokokoski, BADERSKOR. 2 600 EUR
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120 Eero Nelimarkka, ÅHÖRARE. 1 800 EUR

121 Juho Rissanen, KAFFESTUND. 2 600 EUR

122 Helmi Biese, STILLEBEN MED TULPANER. 2 900 EUR

123 H. (EINAR REUTER) AHTELA, olja på duk, signerad och daterad -62. Återrop

124 Eero Nelimarkka, HAMNBILD. 1 400 EUR

125 Nikolai Lehto, "SOMMARNATT". 550 EUR

126 EERO NELIMARKKA, olja på duk, signerad och daterad 1937. Återrop

127 ALFRED RUOTSALAINEN, olja på duk, signerad 1912 (siv XXXVI). Återrop

128 Greta Schalin, BLOMSTERSTILLEBEN. 1 200 EUR

129 Reidar Särestöniemi, VILANDE HUND. 3 800 EUR

130 Andreas Alariesto, "KATEKESLÄSNING". 1 400 EUR

131 Alice Kaira, BLOMMOR. Återrop

132 Hugo Backmansson, PORTRÄTT. 1 300 EUR

133 UNTO KOISTINEN, olja på skiva, signerad och daterad 1972. Återrop

134 Onni Oja, "SKÖRDEARBETE". 2 200 EUR

135 Onni Oja, "VY FRÅN VICHTIS". 1 200 EUR

136 Rafael Wardi, "GULT STILLEBEN". 13 000 EUR

137 VÄRDSHUSINTERIÖR. Återrop

138 Egbert van Heemskerk, VÄRDSHUSSCEN. Återrop

139 PORTRÄTT AV FRIEDRICH VON GÜNTEROT. 2 800 EUR

140 PORTRÄTT AV GREVINNAN SPARRE. Återrop

141 Cornelis Verbeeck, HOLLÄNDSKA KÖPMÄN OCH ANDRA FARTYG VID KUST. Återrop

142 "A MERCHANT BRIG AND GENERAL SHIPPING IN THE CHANNEL OFF DOVER". Återrop

143 William Howard Yorke, "MARGARETA". Återrop

144 Ludvig Richarde, FARTYG PÅ HAVET. 1 100 EUR

145 Pieter Jansz van Asch Tillskriven, LANDSKAP MED BYVÄG OCH MÄN. Återrop

146 SKOGSSTIG. Återrop

147 EN HEMLIG STUND. 1 500 EUR

148 Wilhelm Alexander Meyerheim, FÄRD. Återrop

149 Didrik von Essen, KOR PÅ BETE. 1 600 EUR
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150 Albert Blombergsson, IDYLLISKT LANDSKAP. 2 600 EUR

151 Henri de Toulouse-Lautrec, "LENDER DANSANT LE PAS DU BOLÉRO, DANS CHILPERIC
(1895)".

Återrop

152 Henri de Toulouse-Lautrec, "JEANNE GRANIER, 1895". Återrop

153 Henri de Toulouse-Lautrec, HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC, litografi, signerad. Återrop

154 Eduard Wiiralt, "BERBERI TÜDRUK KAAMELIGA". 2 100 EUR

155 Eduard Wiiralt, "MONIKA". 1 100 EUR

156 Johan Tietrich Schoultz, SLAGET VID SVENSKSUND 1790. 2 000 EUR

159 Elisabeth Warling, BARNPORTRÄTT. 800 EUR

160 Hendrik Maarten Krabbé, MÖRKHÅRIG FLICKA. 2 200 EUR

161 Ceasar De Cock, DIS VID FLODEN. 430 EUR

162 WILHELM VON GEGERFELT, olja på pannå. Återrop

163 August Vilhelm Boesen, SOMMARDAG. Återrop

164 Karl Kaufmann, VID STADENS MYNNING. 1 100 EUR

165 Julian Falat, VID LÄGERELDEN. 12 500 EUR

166 Wladyslaw Wanke Wankie, FISKARE PÅ STRANDEN. Återrop

167 Konrad Mägi, MOTIV FRÅN VÕRUMAA, VALGJÄRV (1916-1917). 40 000 EUR

168 Richard Uutmaa, "STRAND". 3 000 EUR

169 Erik Abrahamsson, STRANDLANDSKAP. Återrop

170 Erik Abrahamsson, KUSTMOTIV. 2 800 EUR

171 Lindorm Liljefors, "RÄV OCH KRÅKOR". 1 200 EUR

172 Lindorm Liljefors, SKATOR I GRÖNSKA. Återrop

173 HJALMAR GRAHN, olja på duk, signerad. Återrop

174 Nikolai Chekhov, FLICKA MED RÖD SCARF. 2 000 EUR

175 Ivan Lavrentevic Gorochov, SKRIVANDE POJKE. Återrop

176 Vasili Fiedorovich Timm, TIGGARE. 2 600 EUR

177 Theodor Ilich Baikoff, BATALJSCEN. 2 800 EUR

178 Alexei Tarasovich Markoff, JOHANNES DÖPAREN. Återrop

179 Richard Zommer, VID STADENS PORT. 27 000 EUR

180 Ilja Jefimovitj Repin, KIOSK. 3 000 EUR
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181 CONSTANTINE KOROVINE, akvarell och gouache, signerad Paris. Återrop

182 Aleksej Danilovich Kivsenko, PÅ JAKT. 3 400 EUR

183 Constantine Korovine, BYSCEN. Återrop

184 STANISLAV BERNSTEIN, pastell, signerad. Återrop

185 Aleksander Vasiliev Gine, STORMANDE HAV. Återrop

186 Sergei Ivanovich Svetoslavskij, BERGLANDSKAP. 2 000 EUR

187 Simeon Fedorovich Fedorov, SKOGSBÄCK. 25 000 EUR

188 Julius von Klever, NÄCKROS. 14 000 EUR

189 Ilja Jefimovitj Repin, KRISTI FRESTELSE. 13 000 EUR

190 Viktor Ivanovich Zarubin, VID SKYMNINGEN. Återrop

191 Feodor Feodorovitch Buchholz, OLOFSBORG. Återrop

192 Vladimir Egorovich Makovski, "I TAVERNAN". 120 000 EUR

193 Holger Peter Svane Lübbers, "DEN RYSKA KEJSERLIGA JAKTEN POLAR STAR I
KÖPENHAMNS HAMN".

7 400 EUR

194 Alexandre Nikolaevitch Volkov Roussoff, VY FRÅN VENEDIG. 850 EUR

195 Julius von Klever, FISKEBY I HAAPSALU. Återrop

196 Ivan Pavlovich Pokhitonov, "FISKEHUSET I DUNES". 56 000 EUR

197 Vera Repina, MODELL. 2 600 EUR

198 Michail Markianovic Germasev, HÖSTLANDSKAP. 800 EUR

199 Sergei Ossovsky, "SOMMAR". 3 800 EUR

200 Lev Tchistovsky, "ORKIDÉER". 3 600 EUR

201 SERGE KISLAKOFF, olja på duk, signerad. Återrop

202 Sergei Arsenievitch Vinogradov, SOMMARDAG. Återrop

203 Nadia Benois, STILLEBEN MED ÄPPLEN. 1 600 EUR

204 Sergey Vasilievich Gerasimov, STILLEBEN MED FRUKT. Återrop

205 ANATOLE NIKICH, olja på duk, signerad. Återrop

206 Anatoly Turunov, RASANDE. 2 300 EUR

207 Natalia Sergeevna Goncharova, "Decor pour piccoli". Återrop

208 Alexandre Benois, SKISS FÖR TEATERSCEN. Återrop

209 Boris Oscarovich Frödman-Cluzel, DANSÖS. Återrop
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210 Michail Machajev, KOPPARSTICK. Återrop

211 Michail Machajev, KOPPARSTICK. 3 000 EUR

212 Michail Machajev, KOPPARSTICK. Återrop

213 Michail Machajev, KOPPARSTICK. 3 000 EUR

214 Michail Machajev, KOPPARSTICK. Återrop

215 Vladimir Yakovlev, RÖD BLOMMA I VAS. 2 000 EUR

216 Ilja Glazunov, "PRINSESSAN JEVDOKIA I TEMPLET (1980)". 5 000 EUR

217 AFFISCH - MOSKVA 1883. Litografi. Återrop

218 Leonid Purygin, I DRÖMLANDET. 5 000 EUR

219 Serge Poliakoff, KOMPOSITION. 22 000 EUR

220 IKON. 2 000 EUR

221 IKON. 800 EUR

222 IKON. Återrop

223 IKON. Återrop

224 IKON. Återrop

225 IKON. 2 400 EUR

226 IKON, tempera på pannå, Ryssland, mitten av 1800-talet. Återrop

227 IKON. Återrop

228 IKON. Återrop

229 IKON. Återrop

230 IKON. Återrop

231 IKON, tempera på pannå, Ryssland, sekelskiftet 1800/1900. Återrop

232 IKON. 2 600 EUR

233 IKON. 1 500 EUR

234 IKON, Ryssland tidigt 1800-tal, tempera på pannå. Återrop

235 IKON. 1 300 EUR

236 IKON, Ryssland sent 1800-tal, tempera på pannå. Återrop

237 IKON. 2 000 EUR

238 BROSCH. Återrop

239 ARMBAND. Återrop
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240 ARMBAND. Återrop

241 ÖRHÄNGEN. 56 guld, ryska stämplar, safirer och diamanter. Vikt ca 8,5 g. 2 600 EUR

242 ÖRHÄNGEN, 56 guld, peridoter, diamanter. Ryska stämplar. Vikt ca 22,4 g. 3 200 EUR

243 ÖRHÄNGEN OCH RING. Återrop

244 ÖRHÄNGEN. 2 200 EUR

245 ARMSMYCKE, 56 guld, S:t Petersburg 1908-26, cabochonslipad safir, diamanter. Vikt ca
17,7 g.

Återrop

246 ÖRHÄNGEN. 1 800 EUR

247 ÖRHÄNGEN. 3 000 EUR

248 ARMSMYCKE. Återrop

249 HÄNGSMYCKE / MEDALJONG. 4 200 EUR

250 KEJSERLIGT FICKUR. 3 600 EUR

251 KLOCKKED. 600 EUR

252 ST. ANNAS KORS. Återrop

253 ST. ANNA, GULDKORS. Återrop

254 ST. ANNA ORDEN III KLASS. Återrop

255 ST. STANISLAUS MEDALJ. Återrop

256 FABERGÉ MARMORURNA MED SILVERBESLAG. Återrop

257 ETT PAR FABERGÉ SALTKAR. 3 800 EUR

258 FABERGÉ KAFFESKEDAR, 6 ST. 2 300 EUR

259 FABERGÉ SERVERINGSBESTICK. Återrop

260 FYRDELAD KAFFESERVIS. 8 600 EUR

261 KAFFE- OCH TESERVIS, 5 DELAR. 4 200 EUR

262 RYSK TESERVIS, 4 DELAR. 3 000 EUR

263 BRÖDKORG, förgyllt silver, Anton Christian Iwersen, S:t Petersburg 1824. Vikt 657 g. Återrop

264 RYSK SILVER BRÖDKORG. 730 EUR

265 RYSK BRÖDKORG. 800 EUR

266 RYSK BRÖDKORG. 600 EUR

267 RYSK BRÖDKORG. Återrop

268 RYSK BONBONNIERE. 400 EUR
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269 RYSKA LJUSSTAKAR, ETT PAR. Återrop

270 RYSKA LJUSSTAKAR, ETT PAR. 2 600 EUR

271 RYSK BRICKA. 3 600 EUR

272 RYSK SOCKERSKÅL MED LOCK. 650 EUR

273 RYSK SOCKERSKÅL. 700 EUR

274 RYSK TEKANNA. 500 EUR

275 RYSK TEKANNA. 700 EUR

276 SOCKERSKÅL. 410 EUR

277 RYSK SOCKERSKÅL, SOCKERTÅNG OCH GRÄDDSNÄCKA. Återrop

278 RYSK MJÖLKKANNA. Återrop

279 RYSK MJÖLKKANNA. 400 EUR

280 CLOISONNÉ SALTKAR, ETT PAR. 420 EUR

281 RYSKT EMALJ CIGARETTETUI. 500 EUR

282 RYSK CLOISSONÉ SKED. 320 EUR

283 RYSK EMALJSKED. 400 EUR

284 RYSK POKAL, silver, Moskva 1732 av en okänd guldsmedsmästare, verksam 1717-1734. Återrop

285 RYSK BÄGARE. Återrop

286 CHARKA. 400 EUR

287 RYSK BÄGARE. 450 EUR

288 RYSK BÄGARE. 200 EUR

289 RYSKT STOP. Återrop

290 RYSKT STOP MED LOCK. 500 EUR

291 RYSK BÄGARE. 560 EUR

292 RYSK BÄGARE. 380 EUR

293 RYSK BÄGARE. 300 EUR

294 RYSK TEGLASHÅLLARE. 3 000 EUR

295 RYSK TEGLASHÅLLARE. 400 EUR

296 RYSK KARAFF MED SILVERBESLAG. 500 EUR

297 RYSKT CIGARETTETUI. Återrop

298 RYSK FÖRLÄGGARE. Återrop
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299 RYSK FISKSPADE. 260 EUR

300 RAGUSKED. Återrop

301 RYSK SNUSDOSA. Återrop

302 RYSKA BESTICK, 12+12+11. 1 400 EUR

303 RYSKA KNIVAR OCH GAFFLAR, 12+12 ST. 950 EUR

304 RYSK TESKED. Återrop

305 RYSKA SERVERINGSBESTICK, 2 ST. Återrop

306 RYSKA SKEDAR, 38 ST. 1 550 EUR

307 RYSKT SERVERINGSFAT PÅ FOT. Återrop

308 RYSK SÅSSKÅL. Återrop

309 ETT PAR RYSKA TALLRIKAR. 1 030 EUR

310 RYSK TALLRIK. 300 EUR

311 RYSK KAFFESERVIS. 850 EUR

312 RYSKT PÅSKÄGG I PORSLIN. 300 EUR

313 RYSKT PÅSKÄGG I PORSLIN. Återrop

314 RYSKT PÅSKÄGG I PORSLIN. Återrop

315 RYSKT PÅSKÄGG I PORSLIN. 340 EUR

316 RYSKT PÅSKÄGG I PORSLIN. 400 EUR

317 RYSK KAVIARSKÅL. 900 EUR

318 RYSK SÅSKANNA. 650 EUR

319 RYSK BONBONJÄR. 360 EUR

320 RYSK BÄGARE PÅ FOT. 750 EUR

321 RYSKT MÖBLEMANG, 4 DELAR. 4 600 EUR

322 BORD, empirestil, Ryssland. Återrop

323 BORD, biedermeier, Ryssland 1800-talets första hälft. Återrop

324 RYSK CHIFFONJÉ. Återrop

325 BORD, Ryssland, Jacob-stil, 1800-talets slut. Återrop

326 KANDELABRAR, ETT PAR. 8 000 EUR

327 RYSKA TAZZOR, ETT PAR. 2 000 EUR

328 RYSKA FÖRSILVRADE LJUSSTAKAR, ETT PAR. 300 EUR
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329 MIKROMOSAIK. Återrop

330 RYSK MENY. 850 EUR

331 RYSKA LITOGRAFIER, 4 ST. 2 000 EUR

332 KARTA, KRIM. Carte de la Mer d´Azof et d´une partie de la Mer Noire... Återrop

333 KOPPARSTICK. Återrop

334 MÖBLEMANG. 1 200 EUR

335 MÖBLEMANG, 8 DELAR. 2 600 EUR

336 TRE KARMSTOLAR. 1 300 EUR

337 KARMSTOLAR, ETT PAR. 3 000 EUR

338 GUSTAVIANSK KARMSTOL AV ERIK ÖHRMARK. Återrop

339 BÄNK, Tyskland 1800-talets slut. Återrop

340 BÄNK, Tyskland 1800-talets slut. Återrop

341 KLAFFBORD. 500 EUR

342 FÄLLBORD. Alrotsfanerat. Sverige, 1800-talets första hälft. Återrop

343 GUSTAVIANSKT BORD. 2 500 EUR

344 BAROCK SKRIVBORD. 1 200 EUR

345 SENBAROCKS BYRÅ. 1 850 EUR

346 BYRÅ. 1 300 EUR

347 GUSTAVIANSK BYRÅ. 2 000 EUR

348 GUSTAVIANSK SKRIVBYRÅ AV JOHAN CHRISTIAN LINNING. Återrop

349 BYRÅ, Louis XVI, Frankrike 1700-talets senare hälft. Återrop

350 BOKSKÅP, empire, Finland/Sverige 1800-talets början. Återrop

351 FLAMLÄNDSK/NORRA FRANKRIKE, 1500-TALS VÄVD TAPET. 19 000 EUR

352 MATTA, Kashmir. 214x220 cm. Återrop

353 MATTA, Kashmir, 359x275 cm. Återrop

354 OLD ISFAHAN. 2 500 EUR

355 HEREKE. Återrop

356 KASHMIR. 4 200 EUR

357 MATTA, Kashmir. 305x217 cm. Återrop

358 SEMIANTIK USHAK. 700 EUR

Slutpriser Klassiska F171

12/1912/1912/1912/1912/1912/1912/1912/1912/1912/1912/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

12/1912/1912/1912/1912/1912/1912/1912/19



Nr. Föremål Klubbat pris

359 SEMIANTIK BAHTIARI. 700 EUR

360 SPEGEL, empire, Danmark, tidigt 1800-tal. Återrop

361 EMPIRE SPEGEL AV P.G. BYLANDER. Återrop

362 SPEGEL. Återrop

363 SPEGEL AV OLOF WETTERBERG. 720 EUR

364 GUSTAVIANSK SPEGELLAMPETT. 2 500 EUR

365 GUSTAVIANSK SPEGEL. 2 200 EUR

366 SPEGEL. 600 EUR

367 GUSTAVIANSKA RAMAR, ETT PAR. 2 300 EUR

368 SPEGELLAMPETT, rokoko, signerad Nils Sundström och hallstämplad i Stockholm 1769. Återrop

369 GUSTAVIANSKA LAMPETTER, ETT PAR. 900 EUR

370 ROKOKO VÄGGUR. 800 EUR

371 GUSTAVIANSKT VÄGGUR. Återrop

372 VÄGGUR, empire, tidigt 1800-tal. Återrop

373 VÄGGKANDELABRAR, ETT PAR. 1 600 EUR

374 VÄGGKANDELABRAR, ETT PAR. 600 EUR

375 VÄGGLAMPETTER. 800 EUR

376 KANDELABRAR, ett par, förgylld brons, rokokostil, sent 1800-tal. Återrop

377 KANDELABER, Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

378 KANDELABRAR, ETT PAR, brons, Leander Helander, Tilvik, Kalajoki. Återrop

379 BOUILOTTE LAMPA. 1 500 EUR

380 GUSTAVIANSKA LJUSTAKAR, ETT PAR. Återrop

381 GUSTAVIANSKA LJUSSTAKAR, ETT PAR. 300 EUR

382 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 600 EUR

383 CHAMPAGNEKYLARE. Återrop

384 FAT. 700 EUR

385 AGAT KOPP. 400 EUR

386 TRÄDGÅRDSURNOR, ETT PAR. Återrop

387 MÅLAD EMPIRE BRICKA. 300 EUR

388 SKÅP, Japan, 1800-talets slut. Återrop
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389 PIEDESTAL. Återrop

390 FLINTLÅSPISTOL. 480 EUR

391 FLINTLÅSGEVÄR. Återrop

392 TÄNDNÅLSGEVÄR. Återrop

393 SLAGLÅSGEVÄR. 650 EUR

394 GRAND TOUR SOUVENIR. Återrop

395 LITOGRAFI, Panorama över Helsingfors sett från Kalliolinna. 1 500 EUR

396 KARTA. 400 EUR

397 KARTA. 300 EUR

398 KARTA. 300 EUR

399 FLORA DANICA FAT. 400 EUR

400 URNOR, ETT PAR. Återrop

401 MEISSEN PORSLINSURNA. 2 100 EUR

402 PORSLINSFIGURIN. 400 EUR

403 GOLVURNA. 1 950 EUR

404 BROSCH. 6 500 EUR

405 BROSCH. Återrop

406 BROSCH. 650 EUR

407 BROSCH. 360 EUR

408 RING, 18K vitguld, diamanter. Vikt ca 3,7 g. Återrop

409 RING. Återrop

410 RING, 14K vitguld och guld, diamanter. Vikt ca 11,5 g. Återrop

411 ÖRHÄNGEN. Återrop

412 RING, 14K vitguld. Morris, briljantslipad diamant ca 1,00 ct, sidostenar tot. ca 0,30 ct. Vikt
10,8 g.

Återrop

413 RING, 14K vitguld, briljantslipad diamant ca 0,80 ct, sidostenar tot. ca 0,20 ct. Vikt 5,9 g. Återrop

414 BROSCH. 320 EUR

415 ÖRHÄNGEN. 1 800 EUR

416 RING, 18K guld, diamanter, smaragd ca 1,00 ct. Vikt ca 6,1 g. Återrop

417 RING. 400 EUR
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418 RING. 1 500 EUR

419 BROSCH. 350 EUR

420 ARMBAND. Återrop

421 RING. Återrop

422 RING, 18K vitguld, safir, diamanter. T. Tillander 1980. Vikt ca 7,4 g. Återrop

423 RING. 620 EUR

424 RING. Återrop

425 RING. 2 000 EUR

426 RING. 800 EUR

427 HÄNGSMYCKE. 7 600 EUR

428 HÄNGE. 700 EUR

429 ÖRHÄNGEN. 700 EUR

430 ÖRHÄNGEN. 460 EUR

431 PÄRLCOLLIER. 3 270 EUR

432 ÖRHÄNGEN. 1 500 EUR

433 HÄNGSMYCKE, 18k vitguld, diamanter. 2001. Vikt totalt ca 14 g. 1 100 EUR

434 RING, platina, rubin, diamanter. Vikt ca 9,4 g. Återrop

435 RING. 1 200 EUR

436 RING. Återrop

437 ARMBAND. Återrop

438 DIAMANT. Återrop

439 COLLIER, 18K tre färgers guld. Vikt ca 33 g. 600 EUR

440 ARMRING. Återrop

441 ARMBAND, 18K tre färgers guld. Spanien. Vikt ca 60 g. Återrop

442 RING, 14K guld, diamanter. Rauli Kostiainen, Helsingfors. SJL intyg på diamanterna. Vikt
ca 13,4 g.

Återrop

443 ÖRHÄNGEN, 18K guld, söderhavspärlor, diamanter. Vikt ca 8,9 g. Återrop

444 ÖRHÄNGEN. Återrop

445 ÖRHÄNGEN. 500 EUR

446 ARMBAND. 1 500 EUR
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447 RING. Återrop

448 ÖRHÄNGEN, 18K guld, italienska stämplar. Vikt ca 17,2 g. 360 EUR

449 ÖRHÄNGEN, 18K guld, diamanter. Vikt ca 13,1 g. Återrop

450 MEDALJONG, guld, pärlor, emalj. Troligtvis England 1800-tal. Intyg Tarkiainen. Vikt ca.
18 g.

Återrop

451 KAMÉ / HÄNGE, 18K guld, signerad Eva Gyldén 1944. A. Tillander Helsingfors. Vikt ca 8
g.

Återrop

452 KAMÉ / BROSCH, 18K guld, Eva Gyldén signerad 1946. Mästarstämplar HK Helsingfors.
Vikt ca 15 g.

Återrop

453 BROSCH. 1 100 EUR

454 BROSCH. Återrop

455 KAMÉE. Återrop

456 PÄRLCOLLIER. 400 EUR

457 RING. 620 EUR

458 BROSCH. 2 000 EUR

459 BROSCH. Återrop

460 RING, 18K guld, gammal- och 8/8-slipade diamanter ca färglösa /I2 totalt ca 2,60 ct. Vikt
5,8 g.

Återrop

461 RING. 1 000 EUR

462 HERRING. Återrop

463 RING, 18K guld. Henning Koppel för Georg Jensen. Vikt c. 7,2 g. Återrop

464 Cartier, RING. 450 EUR

465 RING, gammalslipade diamanter infattade i silver, tot. ca 1,40 ct. 14K guld. Vikt 7,5 g. Återrop

466 BROSCH. 1 500 EUR

467 HÄNGE med ked, 18K vitguld, diamanter. Vikt ca 4,2 g. Återrop

468 HALSBAND, guld, orientpärlor. Vikt c. 19,6 g. 1 700 EUR

469 ARMBAND OCH HALSBAND. Återrop

470 RING. Återrop

471 ÖRHÄNGEN. Återrop

472 RING, 18K vitguld, diamant. Tammerfors 1978. Vikt ca 4,1 g. 20 000 EUR

473 ARMBAND. Återrop

474 ARMBAND, 18K guld, diamanter. Chopard. Vikt ca 65 g. Återrop
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475 HALSBAND, 18K guld, diamanter. Chopard Happy Diamonds. Vikt ca 98 g. Återrop

476 RING, 18K guld, diamanter. Bulgari. Vikt ca 14 g. Återrop

477 RING, 18K vitguld, diamanter. Bvlgari Monologo, Italien. Vikt ca 12,9 g. Återrop

478 ALLIANSRING, 18K roséguld, ljusröda safirer. Vikt ca 8,0 g. 500 EUR

479 RING, vitguld, safirer, diamanter. Vikt ca 7,4 g. 900 EUR

480 RING, 18K vitguld, diamanter. A. Tillander 2007. Vikt ca 5,2 g. Återrop

481 ÖRHÄNGEN. 1 400 EUR

482 RING OCH ÖRHÄNGEN. 2 100 EUR

483 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld, safirer. Zancan, Italien. Vikt ca 15,7 g. 600 EUR

484 ÖRHÄNGEN. 600 EUR

485 RING, 18K guld och silver, gammalslipade diamanter, 1700/1800-tal, 1930-tal. Vikt ca 5 g. Återrop

486 KAMÉ. Återrop

487 HÄNGE / MINIATYRMÅLNING. Återrop

488 CIGARETTETUI. Återrop

489 CIGARETTETUI. Återrop

491 Piaget, RING, 18K vitguld, diamanter. Piaget. Vikt ca 16,9 g. 900 EUR

492 KAFFEURNA. 3 400 EUR

493 SOCKERSKÅL. Återrop

494 FINSK SOCKERSKÅL. Återrop

495 FINSK MJÖLKKANNA. 340 EUR

496 BÄGARE. 300 EUR

497 TERRIN. Återrop

498 BÄGARE. Återrop

499 SILVERBÄGARE. 600 EUR

500 BORDSLAMPA I SILVER. 560 EUR

501 SOCKERSKÅL OCH MJÖLKKANNA, silver, Karl Gideon Hassel, Nykarleby, 1886, totalvikt
505 g.

Återrop

502 NATTLJUSSTAKAR, ETT PAR. 400 EUR

503 12 ST FINSKA DESSERTSKEDAR. 300 EUR

504 STOP. 2 700 EUR
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505 SALTKAR, ETT PAR. 2 400 EUR

506 BAROCK BÄGARE. 500 EUR

507 SVENSKT BAROCKSTOP. 4 500 EUR

508 EMPIRE SOCKERSKÅLAR, ETT PAR. 900 EUR

509 EMPIRE SOCKERSKÅL. 700 EUR

510 SVENSK BRÖDKORG. Återrop

511 EMPIRE SOCKERSKRIN. 950 EUR

512 SOCKERSKRIN. 1 100 EUR

513 SOCKERSKRIN. Återrop

514 MJÖLKKANNA. Återrop

515 SENGUSTAVIANSK SKÅL. 400 EUR

516 ETT PAR SVENSKA LJUSSTAKAR. Återrop

517 SALTSKEDAR OCH SALTKAR, ETT PAR. Återrop

518 SVENSK SNUSDOSA. Återrop

519 TRE TUNN-BÄGARE. Återrop

520 EMPIRE SENAPSKANNA. 300 EUR

521 BRICKA. Återrop

522 KAFFESERVIS, 4 DELAR. Återrop

523 VINKANNA. 1 600 EUR

524 LJUSSTAKAR, ETT PAR, silver, empire, Friedrich Wilhelm III, Breslau, Tyskland/Polen,
1800-talets början. Vikt 740 g.

Återrop

525 TYSK BORDSURTOUT. 2 200 EUR

526 SKÅL PÅ FOT, silver, London ca 1850. Vikt 679 g. Återrop

527 BÄGARE PÅ FOT, ETT PAR. 1 150 EUR

528 STOP. 400 EUR

529 LJUSSTAKAR, 2 st, silver, empire, Österrike, Wien 1803. Vikt 471 g. Återrop

530 KAFFEKANNA. Återrop

531 KONFEKTSKÅL. Återrop

532 KAFFEKANNA. 400 EUR

533 CIGARRSKRIN. Återrop
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534 FRANSK SERVERINGSSLEV. 420 EUR
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